
Prishtinë, 07.03.2025 

Komiteti Olimpik i Kosovës (KOK), në bashkëpunim me Akademinë Olimpike të Kosovës 

(AOK), e cila funksionon në kuadër të KOK, fton të gjitha federatat sportive të propozojnë 

kandidatë për Seminarin e 32-të Ndërkombëtar për Studime Olimpike për Studentë të 

Ciklit të Lartë Pasuniversitar. Ky seminar i organizuar nga Akademia Olimpike 

Ndërkombëtare (IOA) është një mundësi e jashtëzakonshme për studentët e nivelit Master 

dhe Doktoraturë që të thellojnë njohuritë e tyre mbi Olimpizmin, Lëvizjen Olimpike dhe 

sportin në një mjedis akademik ndërkombëtar. 

Ky program mbledh së bashku studentë të pasionuar nga e gjithë bota, duke krijuar një 

platformë të pasur për shkëmbim idesh dhe rrjetëzim ndërkombëtar. Përmes leksioneve 

nga profesorë të shquar, aktiviteteve edukative dhe kërkimeve akademike, pjesëmarrësit jo 

vetëm që do të fitojnë një kuptim më të thellë të Lëvizjes Olimpike, por edhe do të kenë 

mundësinë të kontribuojnë në zhvillimin e saj përmes projekteve dhe iniciativave konkrete. 

KOK inkurajon të gjitha federatat sportive të propozojnë kandidatët më të mirë, të cilët 

përmbushin kriteret e kërkuara dhe kanë potencialin për të përfaqësuar denjësisht Kosovën në 

këtë seminar të nivelit të lartë akademik. Informacionet e detajuara mbi procedurat e aplikimit 

dhe kriteret e pranimit mund t’i gjeni më poshtë. 

THIRRJE PËR APLIKIM 

për 

federatat sportive  

SEMINARI I 32-të NDËRKOMBËTAR PËR STUDIME OLIMPIKE PËR 

STUDENTË TË CIKLIT TË LARTË PASUNIVERSITAR 

Ky seminar mbledh një grup të larmishëm studentësh të nivelit Master dhe Doktoraturë, të 

cilët dëshirojnë të thellojnë njohuritë e tyre mbi temat olimpike dhe sportive, si dhe të zgjerojnë 

kërkimet e tyre në fusha të ngjashme. 

Qëllimi kryesor i Seminarit është krijimi i një rrjeti shkencëtarësh të rinj në fushën e Sportit 

dhe Olimpizmit, të cilët më vonë do të bëhen anëtarë të vlefshëm të Akademive Olimpike 

Kombëtare (NOA), Komiteteve Olimpike Kombëtare (NOC), universiteteve dhe do të 

angazhohen aktivisht në Lëvizjen Olimpike. 

Përmes Seminarit, studentët: 



 Përfitojnë një kuptim më të thellë dhe përditësojnë njohuritë mbi të gjitha aspektet e

Lëvizjes Olimpike dhe historisë së saj përmes leksioneve nga ekspertë dhe

bashkëpunimit me profesorët mbikëqyrës të Seminarit.

 Marrin pjesë në aktivitete të shumta edukative në terren dhe mësojnë më shumë rreth

historisë së Lëvizjes Olimpike.

 Njihen me kultura dhe qytetërime të ndryshme duke shkëmbyer ide me studentë nga

vende të ndryshme.

 Inkurajohen të bashkëpunojnë me NOC/NOA-në e tyre për të zhvilluar dhe zbatuar një

projekt ose program të lidhur me Olimpizmin në një shkollë ose universitet.

Tema e Seminarit 

TEMA KRYESORE: 

"Lojërat Olimpike dhe Lëvizja Olimpike: E kaluara, e tashmja dhe e ardhmja – Një analizë 

nga perspektivat historike, filozofike dhe sociale" 

TEMA SPECIALE: 

"Lëvizja Olimpike dhe Inteligjenca Artificiale: Mundësi dhe Sfidat" 

Datat e Seminarit 

 Mbërritja në Athinë: E premte, 19 shtator 2025

 Qëndrim në Nafplion: E shtunë, 20 shtator 2025

 Mbërritja në Olimpia: E diel, 21 shtator 2025

 Punimet e Seminarit: E hënë, 22 shtator – E enjte, 9 tetor 2025

 Largimi nga Olimpia: E premte, 10 tetor 2025

 Largimi nga Athina: E shtunë, 11 tetor 2025

Përshkrimi i Programit 

NOA-të, NOC-të, universitetet dhe qendrat e studimeve olimpike mund të propozojnë studentë 

të ciklit pasuniversitar me arritje të spikatura akademike. 

Pas dorëzimit të aplikimit online, të gjithë studentët (në bashkëpunim me 

NOC/NOA/Universitetin/Qendrën e Studimeve Olimpike) do të duhet të paraqesin një plan 

iniciativash, që ata do të ndërmarrin pas përfundimit të Seminarit për të shpërndarë përvojën e 

tyre dhe për të transmetuar njohuritë e fituara. Ky plan mund të përfshijë: 

 Mbajtjen e të paktën një prezantimi mbi përvojën e tyre në Akademinë Olimpike

Ndërkombëtare (IOA) për studentët dhe profesorët e tyre në universitet.

 Bashkëpunimin me NOC/NOA/Universitetin/Qendrën Olimpike për të zhvilluar dhe

zbatuar të paktën një projekt apo program të lidhur me Olimpizmin në një shkollë ose

universitet (duke arritur të paktën 100 persona).

 Përdorimin e mediave sociale si një mjet për të promovuar përvojën dhe njohuritë e

fituara në IOA.



Afati i Aplikimeve 

Platforma do të hapet të premten, 24 janar 2025, dhe data e fundit për regjistrim do të jetë e 

enjte, 15 maj 2025, pas së cilës platforma do të mbyllet. 

Gjuha 

Të gjitha punimet e Seminarit do të zhvillohen në anglisht, prandaj, për të qenë të pranueshëm, 

aplikantët duhet të dorëzojnë certifikata përkatëse të gjuhës angleze (nivel B2 ose më i lartë) 

ose të jenë folës amtarë të gjuhës angleze. 

Dokumentet e Kërkuara për Aplikim: 

Të gjithë aplikantët duhet të ngarkojnë dokumentet e mëposhtme: 

1. CV e detajuar e kandidatit

2. Fotografi me përmasa pasaporte në format elektronik

3. Letër rekomandimi nga profesori mbikëqyrës i studentit

4. Letër nominimi nga NOC/NOA/Universiteti përkatës

5. Letër motivimi

6. Tema olimpike mbi të cilën studenti po kryen kërkime dhe një abstrakt të punimit

7. Certifikatë zyrtare që dëshmon njohuritë e aplikantit në anglisht (nivel B2 ose më i

lartë)

8. Deklaratë e nënshkruar për përpunimin e të dhënave personale

9. Plani i iniciativave që studenti do të ndërmarrë pas përfundimit të Seminarit, i cili mund

të përfshijë:

o Të paktën një prezantim mbi përvojën e tyre në IOA.

o Bashkëpunim me NOC/NOA për të zhvilluar të paktën një projekt apo program

edukativ mbi Olimpizmin në një shkollë ose universitet.

o Përdorimin e mediave sociale për të promovuar përvojën dhe njohuritë e fituara

në IOA.

Punime të Shkurtra / Prezantime 

Kandidatët e përzgjedhur do të duhet të dërgojnë draftin e plotë të punimit të tyre akademik 

(2,500-3,000 fjalë) në g.tsiotra@ioa.org.gr deri më të mërkurën, 25 qershor 2025. Punimet e 

studentëve do të publikohen në një botim të veçantë të IOA-së. 

Shpenzimet 

A. Tarifa e Regjistrimit

 Të gjithë pjesëmarrësit duhet të paguajnë një tarifë regjistrimi prej 150 euro për person,

përmes STRIPE ose Pay-by-Link (Alpha Bank).

 Bankat tradicionale nuk do të pranohen për pagesa pas vitit 2024.

B. Tarifa e Pjesëmarrjes

 Tarifa e pjesëmarrjes është 1,430 euro për person dhe duhet të paguhet përmes STRIPE.

 Nga viti 2024, vetëm kjo metodë pagese do të jetë e vlefshme.

C. Akomodimi dhe Ushqimi



 Tarifa e pjesëmarrjes mbulon akomodimin dhe ushqimin e plotë në Athinë (për netët 19

shtator dhe 10 tetor 2025), në Nafplion (më 20 shtator 2025) dhe në Olimpia (nga 21

shtator deri më 9 tetor 2025).

 Gjithashtu mbulon transportin lokal dhe turnetë zyrtare të lidhura me programin e

Seminarit.

 Çdo natë shtesë në Athinë do të mbulohet nga pjesëmarrësit vetë.

Ju lutemi të keni parasysh se të gjithë pjesëmarrësit do të akomodohen në dhoma dyshe, në 

Athinë, Nafplion dhe Olimpia, pa përjashtime. 

Ju lutemi të na kontaktoni jo më vonë se më 15 maj 2025 nëpërmjet emailit te fitim.arifi@noc-

kos.academy dhe diellza.kelmendi@noc-kos.academy për çdo informacion. 


